
ΘΕΜΑ:  Σχετικά με ερώτηση Βουλευτή κου Γκιόλα 
Σχετ.: Η υπ΄αρ.πρ.2703/27-01-2022 ερώτηση Βουλευτή

Η ΝΜ Άργους διαθέτει 16 ορθοπεδικές κλίνες και ο προϋπολογισμός των 
ορθοπεδικών χειρουργείων για το 2021 ήταν 473.665,18 ευρώ.  Στη ΝΜ Άργους 
πραγματοποιήθηκαν  101 ορθοπεδικά χειρουργεία εντός του μηνός Ιανουαρίου εκ 
των οποίων τα 31 είχαν υποβάλλει αιτήματα για ορθοπεδικά υλικά. 

Δεν τέθηκε ούτε ετέθη οποιοδήποτε ζήτημα για έλλειψη προϋπολογισμού. Η 
διοίκηση δεν παρεμβαίνει στο έργο των ιατρών. Όλα τα χειρουργεία εκτιμώνται και 
προγραμματίζονται από τους ιατρούς. Έτσι και έγινε για τα δύο περιστατικά, τα 
οποία εκτιμήθηκαν, προγραμματίστηκαν και χειρουργήθηκαν κανονικά.  

Σε τηλεφωνική επικοινωνία με τον βουλευτή κ. Γκιόλα σχετικά με την επίσπευση 
του χειρουργείου της μητέρας του ιερέα, αναφέρθηκε γενικά στο γεγονός της 
διαχρονικής φημολογίας  για έλλειψη υλικών και προϋπολογισμού.  Τον 
διαβεβαίωσα ότι η παρούσα διοίκηση καταβάλλει κάθε προσπάθεια κάλυψης των 
αναγκών του πληθυσμού και ότι ο προϋπολογισμός παρακολουθείται σε μηνιαία 
βάση σύμφωνα με το νόμο (εννοούσα το ΦΕΚ 141 Α/2010, μητρώο δεσμεύσεων).

Σημειωτέο ότι, όλα τα προγραμματισμένα χειρουργεία για 26/1 αναβλήθηκαν, 
εξαιτίας της κακοκαιρίας «Ελπίδα», η οποία είχε ως συνέπεια την καθυστέρηση της 
παράδοσης υλικών, τα οποία πραγματοποιήθηκαν την Παρασκευή 28/1. 

Ως προς τις διακομιδές, ουδέποτε έγινε από το ιατρικό προσωπικό σύσταση για 
διακομιδή περιστατικού σε άλλο νοσοκομείο προκειμένου να χειρουργηθεί.  Γενικά, 
οι διακομιδές του νοσοκομείου είναι περιορισμένες. Αναλόγως της βαρύτητας και 
της πολυπλοκότητας του περιστατικού, που ενδεχομένως να μην μπορεί να 
αντιμετωπισθεί στο βαθμό που πρέπει και με γνώμονα πάντα την ασφάλεια του 
ασθενή, αποφασίζεται από τους ιατρούς η διακομιδή σε τριτοβάθμιο νοσοκομείο. 
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Τέλος, αυτή τη στιγμή δεν υπάρχει αναμονή για ορθοπεδικό χειρουργείο. Όσον 
αφορά τη λίστα των ψυχρών περιστατικών το 2018 ήταν 2433 και στις 31/12/2021 
ήταν 65 (στοιχεία που προκύπτουν από ονομαστικές λίστες του Γραφείου Κίνησης 
Ασθενών)!!
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